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OMAR MERINO LOPEZ 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA 

 

Lima, 26 de junio de 2020 
 
 
Oficio Nº 035-2020-2021-OML/CR 
 
Señor: 
GILMER TRUJILLO ZEGARRA   
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 
Congresista de la República 
Presente.- 
 
 
De mi especial consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarle muy gentilmente y para remitirle el 
acta de instalación y elección del Comité Ejecutivo de la Liga Parlamentaria de 
amistad Perú – República Dominicana realizada el día jueves 25 de junio de 2020 a 
las 09:23 horas; a través de la Sesión Virtual Plataforma Microsoft TEAMS del 
Congreso de la República y cuya presidencia recayó en mi persona por votación 
unánime. 
 
Agradeciendo su atención, me despido de Ud. no sin antes reiterarle mi especial 
consideración y estima personal. 
 
Atentamente,  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OMAR MERINO LÓPEZ 
Congresista de la República 
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ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO E INSTALACIÓN 
DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ – REPÚBLICA DOMINICANA 

 
 

En Lima, a través de la plataforma virtual creada por el Congreso de la República, 

siendo las nueve horas y veintitrés minutos, del día jueves veinticinco de junio del 

2020, se reunieron, bajo la coordinación del Congresista Omar Merino López, los 

señores Congresistas: Lusmila Pérez Espíritu, Moisés Gonzales Cruz y Eduardo 

Geovanni Acate Coronel, miembros de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – 

Panamá, con las licencias del Congresista Omar Karim Chehade Moya; con el fin de 

elegir a su Comité Ejecutivo e instalar la referida Liga Parlamentaria; de conformidad 

con el Reglamento de Ligas Parlamentarias de Amistad. 

 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la Sesión de elección del Comité 

Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – República 

Dominicana. 

 

El Congresista Omar Merino López, Coordinador de la Liga Parlamentaria de 

Amistad Perú – República Dominicana, solicitó a los asistentes propongan a los 

integrantes del Comité Ejecutivo. 

 

La Congresista Lusmila Pérez Espíritu  Eduardo, propuso la siguiente lista: como 

Presidente al Congresista Omar Merino López, como Vicepresidente el Congresista 

Eduardo Geovanni Acate Coronel a la Congresista y como Secretaria a la 

Congresista Lusmila Pérez Espíritu. 

 

No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la designación del Comité 

Ejecutivo; con los votos favor de los Congresistas: Omar Merino López, Lusmila 

Pérez Espíritu, Moisés Gonzales Cruz y Eduardo Geovanni Acate Coronel; fue 

aprobada por unanimidad de los presentes, el Comité Ejecutiva elegido quedó 

conformado por los siguientes miembros: 

 

 PRESIDENTE : Omar Merino López 

 VICEPRESIDENTE : Eduardo Geovanni Acate Coronel  

 SECRETARIO : Lusmila Pérez Espíritu 
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El Presidente electo, el Congresista Omar Merino López, hizo uso de la palabra para 

agradecer a los Congresistas Concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de 

Amistad Perú – República Dominicana. 

 

Siendo las nueve horas con veintiocho minutos el señor presidente electo levantó la 

sesión. 

 
 
 
 
 

 
 

 
_____________________     ________________________ 

Omar Merino López              Omar Merino López 
    Coordinador         Presidente 

         Elección Comité Ejecutivo                                                                  Liga Parlamentaria de Amistad    
Perú-Panamá 

 
 
 
 
 
 
 
 

____________________________ 
    Lusmila Pérez Espíritu 

Secretaria 
        Liga Parlamentaria de Amistad 

Perú-Panamá 
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